
Correction du jeudi 2  avril. 

 

1) Décodage : 

 Ma dent / mes parents / mon sentiment/ mes enfants ? 

 

 Exercice 1 p 52. 

Ce soir, il doit choisir trois histoires pour dormir. 

 

 Exercice 2 p 52. 

Intrus du premier nuage : radio ( le seul où il n’y a pas le son [oi] ) 

Intrus du deuxième nuage : paire ( il y a « ai » au lieu de « oi » ) 

 

 Exercice 3 p 52. 

Une étoile     un poisson    le toit    la voiture. 
 

2) Mathématiques : 

 Pour aller de 25 à 30 on avance de 5/ de 25 à 35 on avance de 10/ de 25 à 50 on 

avance de 

 

 

  

 

 

 

 

 27 + 12 = 39 

 Problème : 

 

 

 

 

 

 

 

+5 

5 +5 = 10 

+5 +5 
+10 

10+10+5= 25 

17 – 5 = 12 

Elle va ranger 12 gobelets. 



 On peut trouver ce document à l’entrée d’un parc d’attraction. 

Le prix d’un tour de manège pour un enfant est de 2€ 

La grande roue coûte 7€ pour un adulte. 

L’entrée à la grande roue pour la famille : 7€+7€+6€= 20€ 

 

3) Lecture : 

 

1) Trouve dans l’épisode 2 le verbe qui montre que le vieil habitant du 

village n’est pas content. 

 

 grommeler 

 

2) Pourquoi les éboueurs ne passent-ils pas ? 

Car ils sont en grève, quelqu’un a volé les poubelles. 

 

3) Colorie la bonne réponse. 

Qu’est ce qui jonche le sol ? 

 

 

Les éboueurs sont en grève car 

 

 

 

 

Des jolies fleurs Des déchets De l’herbe 

Ils veulent être payés 

plus. 

Ils veulent que les gens 

trient mieux les 

déchets 

Quelqu’un a volé les 

poubelles. 


